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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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DÉVELOPPEMENTS

Mesdames, Messieurs,

Le Règlement de la Chambre des représentants est 
le fil conducteur des travaux parlementaires de notre 
assemblée depuis sa création en 1831. Il a depuis lors 
été modifié, complété, réformé et actualisé à plusieurs 
reprises. Le dernier remaniement majeur du Règlement 
remonte à 2003, à la suite d’une coordination qui constitue 
la base du texte actuel du Règlement (DOC 50 2360 – 
Moniteur belge du 2 octobre 2003).

La présente proposition vise à actualiser les dénomi-
nations de certains organes de la Chambre dans son 
Règlement.

Ces modifications sont nécessaires pour certaines 
commissions, dont les dénominations ne correspondent 
plus, dans le Règlement, aux dénominations actuelles 
approuvées par le président de la Chambre après avoir 
recueilli l’avis de la Conférence des présidents1, reprises 
dans les comptes-rendus de la séance plénière2, publiées 
dans un document parlementaire3 ou résultant d’une 
pratique bien établie.4

Par ailleurs, les versions françaises et néerlandaises 
des dénominations des certains organes sont alignées, les 
dénominations sont harmonisées entre elles, et l’emploi 
des majuscules et des minuscules est harmonisé. Une 
correction d’ordre légistique est en outre apportée à 
l’article 165, n° 3, alinéa 2, du Règlement, où le renvoi 
est précisé (article 31, 2°, de la présente proposition).

1	 Article 19, n° 1, du Règlement de la Chambre: "Après chaque 
renouvellement de la Chambre, celle-ci nomme en son sein des 
commissions permanentes. Les attributions et la dénomination 
des commissions permanentes sont fixées par le président de 
la Chambre, après avis de la Conférence des présidents."

2	 Voir par exemple: CRIV 56 PLEN 004, pp. 11-12.
3	 Voir par exemple: DOC 56 0008/007.
4	 Exemple: la commission du Règlement et de la Réforme du travail 

parlementaire, voir Doc. parl. Chambre, 2 (S.E./B.Z. 1977) – N. 
4, p. 8.

TOELICHTING

Dames en Heren,

Het Reglement van de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers is de leidraad van de parlementaire werkzaamheden 
van onze assemblee sinds het ontstaan ervan in 1831. 
Het werd sindsdien herhaaldelijk gewijzigd, aangevuld, 
hervormd en bij de tijd gebracht. Het Reglement kende 
een laatste grote herziening in 2003 aan de hand van 
een coördinatie die de basis vormt van de huidige tekst 
van het Reglement (DOC 50 2360 – Belgisch Staatsblad 
van 2 oktober 2003).

Dit voorstel beoogt de benamingen van bepaalde 
organen van de Kamer in haar Reglement bij de tijd te 
brengen.

Dit is nodig voor bepaalde commissies, waarvan de 
benamingen in het Reglement niet meer overeenkomen 
met de huidige benamingen, zoals goedgekeurd door 
de voorzitter van de Kamer na inwinning van het advies 
van de Conferentie van voorzitters1, zoals opgenomen 
in de verslagen van de plenaire vergadering2, zoals ge-
publiceerd als parlementair stuk3 of zoals voortkomend 
uit een oudere gevestigde praktijk.4

Daarnaast worden de Nederlandse en Franse versies 
van de benamingen van bepaalde organen met elkaar 
in overeenstemming gebracht, worden de benamingen 
onderling geharmoniseerd, en wordt het gebruik van 
hoofdletters en kleine letters geharmoniseerd. Een wet-
gevingstechnische verbetering wordt ook aangebracht 
in artikel 165, nr. 3, tweede lid, van het Reglement, met 
name een precisering van de verwijzing (artikel 31, 2°, 
van dit voorstel).

Peter De Roover (N-VA)

1	 Artikel 19, nr. 1, van het Kamerreglement: "Na iedere vernieuwing 
van de Kamer benoemt deze uit haar leden vaste commissies. 
De bevoegdheden en de benaming van de vaste commissies 
worden door de voorzitter van de Kamer vastgesteld, na inwinning 
van het advies van de Conferentie van voorzitters."

2	 Zie bijvoorbeeld CRIV 56 PLEN 004, blz. 11-12.
3	 Zie bijvoorbeeld DOC 56 0008/007.
4	 Bijvoorbeeld: de commissie voor het Reglement en de Hervorming 

van de Parlementaire Werkzaamheden, zie Parl.St. Kamer, 2 
(S.E./B.Z. 1977) – N. 4, p. 8.
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PROPOSITION

Article 1er

Dans l’article 3, nos 3 et 4, du Règlement de la Chambre 
des représentants, remplacé par la modification du 
3 avril 2014 et modifié par la modification du 29 octobre 
2020, le mot “comité” est remplacé chaque fois par le 
mot “Comité”.

Art. 2

Dans l’article 9 du même Règlement, modifié en 
dernier lieu par la modification du 29 octobre 2020, les 
mots “comité de gouvernance” sont remplacés chaque 
fois par les mots “Comité de gouvernance”.

Art. 3

Dans le texte néerlandais de l’article 24, alinéa 7, 
du même Règlement, les mots “de commissie voor de 
Verzoekschriften” sont chaque fois remplacés par les 
mots “de commissie voor Verzoekschriften”.

Art. 4

Dans le texte néerlandais de l’article 34, alinéa 3, 
du même Règlement, les mots “commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen” sont remplacés par les mots 
“commissie voor Buitenlandse Betrekkingen”.

Art. 5

Dans l’article 37 du même Règlement, les mots 
“du Comité d’avis chargé de questions européennes” 
sont remplacés par les mots “du comité d’avis pour les 
Questions européennes”.

Art. 6

Dans l’article 37bis, n° 2, du même Règlement, inséré 
par la modification du 26 avril 2007, les mots “du comité 
d’avis chargé des Questions européennes” sont rempla-
cés par les mots “du comité d’avis pour les Questions 
européennes”.

VOORSTEL

Artikel 1

In artikel 3, nrs. 3 en 4, van het Reglement van de 
Kamer van volksvertegenwoordigers, vervangen bij de 
wijziging van 3 april 2014 en gewijzigd bij de wijziging 
van 29 oktober 2020, worden de woorden “het be-
stuurscomité” telkens vervangen door de woorden “het 
Bestuurscomité”.

Art. 2

In artikel 9 van hetzelfde Reglement, laatstelijk ge-
wijzigd bij de wijziging van 29 oktober 2020, wordt het 
woord “bestuurscomité” telkens vervangen door het 
woord “Bestuurscomité”.

Art. 3

In artikel 24, zevende lid, van hetzelfde Reglement wor-
den de woorden “de commissie voor de Verzoekschriften” 
telkens vervangen door de woorden “de commissie voor 
Verzoekschriften”.

Art. 4

In artikel 34, derde lid, van hetzelfde Reglement 
worden de woorden “commissie voor de Buitenlandse 
Betrekkingen” vervangen door de woorden “commissie 
voor Buitenlandse Betrekkingen”.

Art. 5

In de Franse tekst van artikel 37 van hetzelfde 
Reglement worden de woorden “du Comité d’avis chargé 
de questions européennes” vervangen door de woorden 
“du comité d’avis pour les Questions européennes”.

Art. 6

In artikel 37bis, nr. 2, van hetzelfde Reglement, in-
gevoegd bij de wijziging van 26 april 2007, worden de 
woorden “het adviescomité voor Europese aangelegen-
heden” vervangen door de woorden “het adviescomité 
voor Europese Aangelegenheden”.



51511/001DOC 56

K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  5 6 e   Z I T T I N G S P E R I O D E 2025 2026 C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  5 6 e   L É G I S L AT U R E

Art. 7

Dans le texte néerlandais de l’article 37ter, alinéa 1er, 
du même Règlement, inséré par la modification du 
19 juillet 2018, les mots “het adviescomité voor Europese 
aangelegenheden” sont remplacés par les mots “het 
adviescomité voor Europese Aangelegenheden”.

Art. 8

Dans le texte néerlandais de l’article 38 du même Règle- 
ment, les mots “de commissie voor de Verzoekschriften” 
sont remplacés par les mots “de commissie voor 
Verzoekschriften”.

Art. 9

Dans le titre Ier, chapitre X, du même Règlement, 
l’intitulé de la section Ire est remplacé par ce qui suit:

“Du comité d’avis pour les Questions européennes”.

Art. 10

Au texte néerlandais de l’article 68 du Règlement, 
modifié par la modification du 19 juillet 2018, les modi-
fications suivantes sont apportées:

1° dans l’intitulé de l’article 68, I., les mots “voor 
Europese aangelegenheden” sont remplacés par les 
mots “voor Europese Aangelegenheden”;

2° dans l’article 68, I., 1., alinéa 1er, les mots “voor 
Europese aangelegenheden” sont remplacés par les 
mots “voor Europese Aangelegenheden”;

3° dans l’intitulé de l’article 68, II., les mots “voor 
Europese aangelegenheden” sont remplacés par les 
mots “voor Europese Aangelegenheden”;

4° dans l’article 68, II., 1., les mots “voor Europese 
aangelegenheden” sont remplacés par les mots “voor 
Europese Aangelegenheden”.

Art. 11

Dans le titre Ier, chapitre X, du même Règlement, 
l’intitulé de la section II est remplacé par ce qui suit:

“Du comité d’avis pour l’Émancipation sociale”.

Art. 7

In artikel 37ter, eerste lid, van hetzelfde Reglement, 
ingevoegd bij de wijziging van 19 juli 2018, worden de 
woorden “het adviescomité voor Europese aangelegen-
heden” vervangen door de woorden “het adviescomité 
voor Europese Aangelegenheden”.

Art. 8

In artikel 38 van hetzelfde Reglement worden de woor-
den “de commissie voor de Verzoekschriften” vervangen 
door de woorden “de commissie voor Verzoekschriften”.

Art. 9

In titel I, hoofdstuk X, van hetzelfde Reglement wordt 
het opschrift van afdeling I vervangen als volgt:

“Adviescomité voor Europese Aangelegenheden”.

Art. 10

In artikel 68 van het Reglement, gewijzigd bij de wij-
ziging van 19 juli 2018, worden de volgende wijzigingen 
aangebracht:

1° in het opschrift van artikel 68, I., worden de woorden 
“voor Europese aangelegenheden” vervangen door de 
woorden “voor Europese Aangelegenheden”;

2° in artikel 68, I., nr. 1, eerste lid, worden de woorden 
“voor Europese aangelegenheden” vervangen door de 
woorden “voor Europese Aangelegenheden”;

3° in het opschrift van artikel 68, II., worden de woorden 
“voor Europese aangelegenheden” vervangen door de 
woorden “voor Europese Aangelegenheden”;

4° in artikel 68, II., nr. 1, worden de woorden “voor 
Europese aangelegenheden” vervangen door de woorden 
“voor Europese Aangelegenheden”.

Art. 11

In titel I, hoofdstuk X, van hetzelfde Reglement wordt 
het opschrift van afdeling II vervangen als volgt:

“Adviescomité voor Maatschappelijke Emancipatie”.
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Art. 12

Dans l’article 69, n° 1, alinéa 1er, du même Règlement, 
les mots “comité d’avis pour l’émancipation sociale” sont 
remplacés par les mots “comité d’avis pour l’Émanci-
pation sociale”.

Art. 13

Dans le titre Ier, chapitre X, du même Règlement, 
l’intitulé de la section III est remplacé par ce qui suit:

“Du comité d’avis pour les Questions scientifiques 
et technologiques”.

Art. 14

Dans le texte néerlandais de l’article 79, alinéa 2, 
du même Règlement, les mots “de commissie voor de 
Financiën en de Begroting” sont remplacés par les mots 
“de commissie voor Financiën en Begroting”.

Art. 15

Dans l’article 103, n° 1, alinéa 1er, du même Règlement, 
les mots “la commission permanente de Révision de 
la Constitution et des Réformes institutionnelles” sont 
remplacés par les mots “la commission permanente de 
la Constitution et du Renouveau Institutionnel”.

Art. 16

Dans le texte néerlandais de l’article 107, n° 1, ali-
néas 1er et 2, du même Règlement, modifié par la mo-
dification du 24 mars 2005, les mots “de commissie 
voor de Financiën en de Begroting” sont chaque fois 
remplacés par les mots “de commissie voor Financiën 
en Begroting”.

Art. 17

Dans le texte néerlandais de l’article 108 du même 
Règlement, les mots “de commissie voor de Financiën 
en de Begroting” sont chaque fois remplacés par les 
mots “de commissie voor Financiën en Begroting”.

Art. 18

Dans le texte néerlandais de l’article 110, nos 1 et 2, du 
même Règlement, modifié par la modification du 24 mars 

Art. 12

In artikel 69, nr. 1, eerste lid, van hetzelfde Reglement 
worden de woorden “adviescomité voor de maatschap-
pelijke emancipatie” vervangen door de woorden “ad-
viescomité voor Maatschappelijke Emancipatie”.

Art. 13

In titel I, hoofdstuk X, van hetzelfde Reglement wordt 
het opschrift van afdeling III vervangen als volgt:

“Adviescomité voor Wetenschappelijke en Techno-
logische Vraagstukken”.

Art. 14

In artikel 79, tweede lid, van hetzelfde Reglement 
worden de woorden “de commissie voor de Financiën 
en de Begroting” vervangen door de woorden “de com-
missie voor Financiën en Begroting”.

Art. 15

In artikel 103, nr. 1, eerste lid, van hetzelfde Reglement 
worden de woorden “de vaste commissie voor de 
Herziening van de Grondwet en de Hervorming der 
Instellingen” vervangen door de woorden “de vaste 
commissie voor Grondwet en Institutionele Vernieuwing”.

Art. 16

In artikel 107, nr. 1, eerste en tweede lid, van hetzelfde 
Reglement, gewijzigd bij de wijziging van 24 maart 2005, 
worden de woorden “de commissie voor de Financiën 
en de Begroting” telkens vervangen door de woorden 
“de commissie voor Financiën en Begroting”.

Art. 17

In artikel 108 van hetzelfde Reglement worden de woor-
den “de commissie voor de Financiën en de Begroting” 
telkens vervangen door de woorden “de commissie voor 
Financiën en Begroting”.

Art. 18

In artikel 110, nrs. 1 en 2, van hetzelfde Reglement, 
gewijzigd bij de wijziging van 24 maart 2005, worden 
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2005, les mots “de commissie voor de Financiën en de 
Begroting” sont chaque fois remplacés par les mots “de 
commissie voor Financiën en Begroting”.

Art. 19

Dans le texte néerlandais de l’article 112 du même 
Règlement, les mots “de commissie voor de Financiën 
en de Begroting” sont remplacés par les mots “de com-
missie voor Financiën en Begroting”.

Art. 20

Dans le texte néerlandais de l’article 113, n° 1, alinéa 2, 
du même Règlement, les mots “de commissie voor de 
Financiën en de Begroting” sont remplacés par les mots 
“de commissie voor Financiën en Begroting”.

Art. 21

Dans le texte néerlandais de l’article 115, alinéa 1er, 
du même Règlement, les mots “de commissie voor de 
Financiën en de Begroting” sont remplacés par les mots 
“de commissie voor Financiën en Begroting”.

Art. 22

Dans le texte néerlandais de l’article 116, alinéa 1er, 
du même Règlement, les mots “de commissie voor de 
Financiën en de Begroting” sont remplacés par les mots 
“de commissie voor Financiën en Begroting”.

Art. 23

Dans l’article 120, n° 1, du même Règlement, les mots 
“la commission permanente de Révision de la Constitution 
et des Réformes institutionnelles” sont remplacés par 
les mots “la commission permanente de la Constitution 
et du Renouveau Institutionnel”.

Art. 24

Dans la note infrapaginale 68 figurant à l’article 120, 
n° 3, du même Règlement, les mots “la commission per-
manente de Révision de la Constitution et des Réformes 
institutionnelles” sont remplacés par les mots “la com-
mission permanente de la Constitution et du Renouveau 
Institutionnel”.

de woorden “de commissie voor de Financiën en de 
Begroting” telkens vervangen door de woorden “de 
commissie voor Financiën en Begroting”.

Art. 19

In artikel 112 van hetzelfde Reglement worden de woor-
den “de commissie voor de Financiën en de Begroting” 
vervangen door de woorden “de commissie voor Financiën 
en Begroting”.

Art. 20

In artikel 113, nr. 1, tweede lid, van hetzelfde Reglement 
worden de woorden “de commissie voor de Financiën 
en de Begroting” vervangen door de woorden “de com-
missie voor Financiën en Begroting”.

Art. 21

In artikel 115, eerste lid, van hetzelfde Reglement 
worden de woorden “de commissie voor de Financiën 
en de Begroting” vervangen door de woorden “de com-
missie voor Financiën en Begroting”.

Art. 22

In artikel 116, eerste lid, van hetzelfde Reglement 
worden de woorden “de commissie voor de Financiën 
en de Begroting” vervangen door de woorden “de com-
missie voor Financiën en Begroting”.

Art. 23

In artikel 120, nr. 1, van hetzelfde Reglement worden 
de woorden “de vaste commissie voor de Herziening 
van de Grondwet en de Hervorming der Instellingen” 
vervangen door de woorden “de vaste commissie voor 
Grondwet en Institutionele Vernieuwing”.

Art. 24

In voetnoot 68 bij artikel 120, nr. 3, van hetzelfde 
Reglement worden de woorden “de vaste commissie 
voor de Herziening van de Grondwet en de Hervorming 
der Instellingen” vervangen door de woorden “de vaste 
commissie voor Grondwet en Institutionele Vernieuwing”.
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Art. 25

Dans le texte néerlandais de l’article 121, n° 1, 
du même Règlement, les mots “commissie voor de 
Naturalisaties” sont remplacés par les mots “commissie 
voor Naturalisaties”.

Art. 26

Dans le texte néerlandais de l’article 142, alinéas 4 
à 7, du même Règlement, modifié par la modification 
du 3 décembre 2020, les mots “commissie voor de 
Verzoekschriften” sont chaque fois remplacés par les 
mots “commissie voor Verzoekschriften”.

Art. 27

Dans le texte néerlandais de l’article 143 du même 
Règlement, remplacé par la modification du 3 décembre 
2020, les mots “commissie voor de Verzoekschriften” 
sont chaque fois remplacés par les mots “commissie 
voor Verzoekschriften”.

Art. 28

Dans le texte néerlandais de l’article 144, alinéa 1er, 
phrase liminaire, et alinéa 3 , du même Règlement, 
les mots “commissie voor de Verzoekschriften” sont 
chaque fois remplacés par les mots “commissie voor 
Verzoekschriften”.

Art. 29

Dans l’article 151bis, alinéa 1er, du même Règlement, 
inséré par la modification du 28 mars 2024, les mots 
“la commission de Suivi des missions militaires” sont 
remplacés par les mots “la commission pour le Suivi 
des missions militaires”.

Art. 30

Dans l’article 164, n° 3, du même Règlement, les mots 
“la commission permanente de Révision de la Constitution 
et des Réformes institutionnelles” sont remplacés par 
les mots “la commission permanente de la Constitution 
et du Renouveau Institutionnel”.

Art. 25

In artikel 121, nr. 1, van hetzelfde Reglement worden 
de woorden “commissie voor de Naturalisaties” vervan-
gen door de woorden “commissie voor Naturalisaties”.

Art. 26

In artikel 142, vierde tot zevende lid, van hetzelfde 
Reglement, gewijzigd bij de wijziging van 3 decem-
ber 2020, worden de woorden “commissie voor de 
Verzoekschriften” telkens vervangen door de woorden 
“commissie voor Verzoekschriften”.

Art. 27

In artikel 143 van hetzelfde Reglement, vervangen bij 
de wijziging van 3 december 2020, worden de woorden 
“commissie voor de Verzoekschriften” telkens vervangen 
door de woorden “commissie voor Verzoekschriften”.

Art. 28

In artikel 144, eerste lid, inleidende zin, en derde lid, 
van hetzelfde Reglement worden de woorden “commis-
sie voor de Verzoekschriften” telkens vervangen door 
de woorden “commissie voor Verzoekschriften”.

Art. 29

In artikel 151bis, eerste lid, van hetzelfde Reglement, 
ingevoegd bij de wijziging van 28 maart 2024, worden 
de woorden “de commissie voor de opvolging van de 
militaire missies” vervangen door de woorden “de com-
missie voor de Opvolging van de militaire missies”.

Art. 30

In artikel 164, nr. 3, van hetzelfde Reglement worden 
de woorden “de vaste commissie voor de Herziening 
van de Grondwet en de Hervorming der Instellingen” 
vervangen door de woorden “de vaste commissie voor 
Grondwet en Institutionele Vernieuwing”.
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Art. 31

À l’article 165, n° 3, du même Règlement, les modi-
fications suivantes sont apportées:

1° dans l’alinéa 1er, les mots “la commission perma-
nente de Révision de la Constitution et des Réformes 
institutionnelles” sont remplacés par les mots “la com-
mission permanente de la Constitution et du Renouveau 
Institutionnel”;

2° dans l’alinéa 2, les mots “Si elle le juge utile, ladite 
commission consultera” sont remplacés par les mots 
“Si elle le juge utile, la commission visée à l’alinéa 1er 
consultera”.

Art. 32

Dans l’article 172, nos 2 et 3, du même Règlement, 
modifiés respectivement par les modifications des 3 avril 
2014 et 19 décembre 2013, les mots “du comité de gou-
vernance” sont remplacés chaque fois par les mots “du 
Comité de gouvernance”.

Art. 33

Dans l’article 173 du même Règlement, remplacé par 
la modification du 3 avril 2014, les mots “la bibliothèque” 
sont remplacés par les mots “la Bibliothèque”.

Art. 34

Dans l’article 180, alinéa 1er, du même Règlement, les 
mots “commission du Règlement” sont remplacés par 
les mots “commission du Règlement et de la Réforme 
du Travail parlementaire”.

13 février 2026

Art. 31

In artikel 165, nr. 3, van hetzelfde Reglement worden 
de volgende wijzigingen aangebracht:

1° in het eerste lid worden de woorden “de vaste 
commissie voor de Herziening van de Grondwet en de 
Hervorming der Instellingen” vervangen door de woorden 
“de vaste commissie voor Grondwet en Institutionele 
Vernieuwing”;

2° in het tweede lid worden de woorden “Indien voor-
noemde vaste commissie het raadzaam oordeelt, pleegt 
zij overleg met de commissie voor de Financiën en de 
Begroting” vervangen door de woorden “Indien de in het 
eerste lid bedoelde commissie het raadzaam oordeelt, 
pleegt zij overleg met de commissie voor Financiën en 
Begroting”.

Art. 32

In artikel 172, nrs. 2 en 3, van hetzelfde Reglement, 
respectievelijk gewijzigd bij de wijzigingen van 3 april 
2014 en 19 december 2013, worden de woorden “het 
bestuurscomité” telkens vervangen door de woorden 
“het Bestuurscomité”.

Art. 33

In artikel 173 van hetzelfde Reglement, vervangen bij 
de wijziging van 3 april 2014, worden de woorden “de 
bibliotheek” vervangen door de woorden “de Bibliotheek”.

Art. 34

In artikel 180, eerste lid, van hetzelfde Reglement wor-
den de woorden “commissie voor het Reglement” vervan-
gen door de woorden “commissie voor het Reglement en 
de Hervorming van de Parlementaire Werkzaamheden”.

13 februari 2026

Peter De Roover (N-VA)
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